山西能源学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控

工作简报

(第83期)

山西能源学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组

2020年4月15日

学院首批毕业年级学生顺利返校

4月14日,学院迎来了首批毕业年级学生返校。学院高度重视返校学生的安全和健康,在复学准备工作中把疫情防控放在第一位,在火车站设置接站点,安排专人、专车,点对点接送学生返校,并重点落实了学生及相关教学管理人员入校后封闭管理、住宿与环境卫生消杀、就餐及生活安全等细节工作。

党委书记董峰、党委副书记张春有、副院长李宏达,带 领相关部门负责人,来到学院南门实地查看毕业年级学生返 校情况,并就进一步落实疫情防控措施提出要求。 董峰书记在学院南门迎接返校学生。详细查看了报到现场处置流程,详细了解各系报到情况,要求各系继续做好学生健康状况摸排登记与追踪;加强对学生的人文关怀和心理疏导,让每一名学生都能感受到学院的温暖与关怀;扎实开展好线上线下教学、实习、毕业论文设计等环节的工作,确保学生如期顺利毕业。

毕业年级学生复学后,学院制定了严格的封闭管理流程、对每天的体温检测、口罩佩戴、用餐等做出明确细致的规定。按照要求,学院教学活动区域实行全封闭管理,与学生密切接触的任课教师、辅导员、餐厅、公寓等后勤保障工作人员全部住校;教职工与学生分楼层就餐,每日早中晚均分时段实行错峰用餐,所有就餐人员需体温检测后进入,单向循环;学院对食堂、公寓、教室等公共场所每日进行全方位消杀,确保疫情防控万无一失、教学科研管理有序推进。